
 
 

Εγγραφές στην Α΄ τάξη 
για το σχολικό έτος 2025–2026 

 
Ανακοινώνεται ότι οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών/τριών που θα φοιτή-

σουν για πρώτη φορά στην Α' τάξη του Δημοτικού Σχολείου Μυστρά – Αγίου Ιωάννη 

το νέο σχολικό έτος 2025 - 2026 θα πραγματοποιούνται κατά το χρονικό διάστημα 

από Πέμπτη 6 Μαρτίου 2025 μέχρι και Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025. Εγγραφές μετά 

την 26η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του/της 

Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λακωνίας. 

Οι εγγραφές πραγματοποιούνται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας 

Διοίκησης (gov.gr) στην ειδική ψηφιακή πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτι-

κού» στη διεύθυνση: 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr 

με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, την οποία υποβάλλει ένας εκ των δύο 

γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των μαθητών/τριών που συμπληρώνουν 

την 31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής την ηλικία των έξι (6) ετών.  

Κατά το σχολικό έτος 2025-2026 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν 

οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2019 έως και 31-12-2019. 

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εγγραφή μαθητή/τριας είναι: 

1. Βεβαίωση φοίτησης Νηπιαγωγείου.  

2. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.). 

3. Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το 

οποίο να αποδεικνύεται ότι έχουν γίνει τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι 

ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.  

Συμπληρωματικά, στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές 

ανάγκες, οι γονείς και κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ. ή 

δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, χωρίς αυτή 

να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής. 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/


Εφόσον ο χρήστης δεν επιθυμεί να μεταφορτώσει ηλεκτρονικά τα παρακάτω έγ-

γραφα (που είναι απαραίτητα για την εγγραφή), θα πρέπει να τα προσκομίσει στον 

Διευθυντή του Σχολείου, εντός της προθεσμίας, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγ-

γραφή. 

 

Διευκρινίζονται τα εξής:  

Στο Δημοτικό Σχολείο Μυστρά – Αγίου Ιωάννη εγγράφονται οι μαθητές/τρες που έ-

χουν κατανεμηθεί, σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας. Σε περίπτωση 

που η διεύθυνση κατοικίας, βάσει της οποίας πραγματοποιήθηκε η κατανομή, έχει 

μεταβληθεί, ο/η αιτών/αιτούσα καλείται να μεταβεί εντός της προθεσμίας εγγρα-

φών στο Νηπιαγωγείο φοίτησης για επικαιροποίηση των σχετικών στοιχείων.  

Σε περίπτωση μη κατανομής, ιδίως, εξαιτίας μη καταχώρισης της διεύθυνσης κατοι-

κίας του/της μαθητή/τριας κατά την εγγραφή στο Νηπιαγωγείο,  ο/η αιτών/αιτούσα 

συμπληρώνει τα απαιτούμενα στοιχεία και αναρτά έγγραφο (λογαριασμό Δημοσίων 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών (Δ.Ε.Κ.Ο.), μισθωτήριο συμβόλαιο ή άλλο πρόσφατο 

δημόσιο έγγραφο) από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας. 

 

Εγγραφή στο Ολοήμερο Πρόγραμμα και στο Τμήμα Πρωινής Ζώνης 

Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα του Σχο-
λείου (13:15 - 16:00 με δυνατότητα ενδιάμεσης αποχώρησης στις 15:00). Η εγγραφή 
γίνεται με καταχώρηση στην ηλεκτρονική φόρμα της αίτησης της ώρας αποχώρησης 
του παιδιού από το σχολείο και τη δήλωση τυχόν συνοδών – εκτός των αιτούντων/αι-
τουσών - που θα παραλαμβάνουν το παιδί κατά την αποχώρησή του. 

Διευκρινίζεται ότι στο Τμήμα Πρωινής Υποδοχής (07:15 - 08:00 π.μ.) δικαίωμα συμ-
μετοχής έχουν όσοι μαθητές/τριες εγγράφονται και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολο-
ήμερο Πρόγραμμα (δηλωθείσα ώρα αποχώρησης 15:00 ή 16:00). Ο ελάχιστος αριθ-

μός μαθητών/τριών για τη λειτουργία του τμήματος Πρωινής Ζώνης είναι επτά (7) 
μαθητές/τριες. 

Για κάθε επιπλέον διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικά στο 
τηλ. 27310-83485  ή να αποστέλλετε ηλεκτρονικό μήνυμα στο e-mail: 
dimmystr@sch.gr 
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